La Troncal, Febrero 04 del 2016

Señora Ing. Franco Eduardo Armijos Lima Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato dirigirme a usted, con el objeto de hacerle conocer que en SESIÓN DE JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA CÍA. FRANCO ARMIJOS Y ASOCIADOS CIA LTDA. Realizada el día hoy 04 de Febrero del 2016, se ha procedido a designarle para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo estatutario de DOS AÑOS.

La referida compañía se constituyó bajo la denominación SAGUAY ARMIJOS CÍA. LTDA. mediante escritura pública el 30 de Junio del 2004, ante el señor Notario Público Primero del Cantón La Troncal, Doctor Germán Abad Vélez y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón La Troncal, con el número 5 el 15 de Septiembre del 2004.La Compañía cambió su denominación a "FRANCO ARMIJOS Y ASOCIADOS CIA. LTDA.", por escritura celebrada ente el mismo notario el 22 de Julio del 2011, Inscrita en el Registro Mercantil de La Troncal, el 8 de Septiembre del 2011, con el No. 15.

En su calidad de Gerente General de la compañía, le corresponde a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, siendo sus deberes y atribuciones los constantes en la Ley de Compañías, sus reglamentos y el estatuto de la sociedad.

El presente nombramiento, debidamente aceptado e inscrito en el Registro Mercantil del domicilio de la sociedad, le servirá de suficiente credencial para todas sus actuaciones.

Atentamente,

Sra. Germania Waldiviezo Azuero

PRESIDENTE

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA FRANCO ARMIJOS Y ASOCIADOS CIA. LTDA., PARA LO CUAL HE SIDO DESIGNADO Y DECLARO QUE SOY DE NACIONALIDAD ECUATORIANA, PORTADOR DE LA CÉDULA DE CIUDADANÍA #1103047856, CON DIRECCIÓN BARRIO EL PARAIZO PEATONAL B Y GALAPAGOS

La Troncal, 4 de Febrero del 2016

Ing. Franco Eduardo Armijos Lima C. C. No. 1103047856



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA TRONCAL, PROVINCIA DEL CAÑAR

CERTIFICO: Queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente en el REGISTRO MERCANTIL con el número 13, Repertorio número 27. La Troncal 20 de Febrero del 2016.

MSC. Ab. Jesus Zambrano Mordira REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

CANTÓN- LA TRONCAL (E)



Dirección: Calle José Peralta; Numero: S/N; Intersección: Av. Alfonso Andrade;

Edificio: Lugus Center Piso 2

Teléfono: 072423-792; e-mail: reg.prop\_troncal@hotmail.com La Troncal-Cañar-Ecuador